Контрольная работа по теме:  «Неметаллы»
Вариант 1. 
1. Какой газ является ядовитым?
а) азот		б) водород		в) углекислый газ		г) угарный газ
2. Выберите формулу нашатырного спирта:
а) NH4Cl			б) CH4		в) NH4OH		г) NH3
3. Выберите аллотропную модификацию кислорода:
а) графит	б) сера пластическая		в) озон		г) алмаз
4. Форму треугольной пирамиды имеет:
а) CH4		б) NH3		в) H2S		г) CO2
5. Укажите качественную реакцию на сульфат ион SO4-2
а) взаимодействие с хлоридом бария		б) взаимодействие со щелочами
в) взаимодействие с нитратом серебра		г) взаимодействие с растворами кислот
6. В каком количестве находится азот в составе воздуха?
а) 21%		б) 78%		в) 80%		г) 0,03%
7. Для каких молекул характерна водородная связь?
а) H2S		б) HCl		в) NH3		г) CO2
8. Установите соответствие между кислотой и соответствующим кислотным оксидом:
А) H2SO3			1. SO3
Б) Н2SO4				2. CO2
В) H2CO3			3. SO2
Г) HNO3				4. N2O3
Д) HNO2				5. NO2
9. Какой объём углекислого газа может быть получен при сжигании 12 г. угля, если выход продукта составляет 95% от теоретически возможного.
10. Осуществите превращение:
N2 ------ NH3 ----- NO ----- NO2 -----HNO3
	
	NH4Cl -----NH3
Уравнение № 1  рассмотрите с точки зрения о-в процессов
Уравнение № 6 рассмотрите с точки зрения ТЭД

Контрольная работа по теме:  «Неметаллы»
Вариант 2. 
1. Донорно-акцепторная связь возникает при образовании:
а) аммиака		б) иона аммония	в) сероводорода	г) угарного газа
2. Соли угольной кислоты называются 
а) нитраты		б) нитриты		в) карбонаты		г) сульфаты
3. Кристаллическая решётка графита:
а) атомная		б) молекулярная	в) ионная
4. Укажите качественную реакцию на ион аммония:
а) взаимодействие с хлоридом бария		б) взаимодействие со щелочами
в) взаимодействие с нитратом серебра		г) взаимодействие с растворами кислот
5. В каком веществе прочная тройная связь:
а) N2		б) O2		в) H2		г) NH3
6. Какой металл пассивирует концентрированная азотная кислота?
а) алюминий		б) магний		в) цинк		г) медь
7. Укажите несолеобразующий оксид:
а) NO2		б) N2O		в) N2O5		г) N2O3
8. Расположите кислоты в порядке усиления кислотных свойств:
HCl,  HI,   HF,   HBr
9. Какой объём аммиака может быть получен из 24 л. азота, если объёмная доля практического выхода составляет 80%.
10. Осуществите превращение:
S----- H2S ----- SO2----- SO3----- H2SO4----- BaSO4
Уравнение № 2 рассмотрите с точки зрения о-в процессов
Уравнение № 5 рассмотрите с точки зрения ТЭД.

